明天多云转阵雨 最高33℃,最低27℃

国内统一连续出版物号 CN 31-0003 第 19893 期 上海报业集团主管主办•新民晚报社出版

创刊于 1929 年 ·飞入寻常百姓家·

6

农历丙申年七月初四 今日32版 A叠新闻 / B叠专副刊 受习近平委托刘云山慰问北戴河休假专家

实现新创造 取得新业绩

据新华社北戴河 8 月 5 日电 受习诉 平总书记委托,中共中央政治局常委、中央 书记处书记刘云山5日在北戴河看望暑期 休假专家,代表党中央、国务院向广大专家 人才致以诚挚问候。

参加今年休假活动的 56 位专家主要 是以国家"万人计划"专家为主体的国内各 领域优秀人才代表。

刘云山指出,希望广大专家人才顺应

时代要求,聚焦奋斗目标,坚定中国特色社 会主义道路自信、理论自信、制度自信、文 化自信,紧紧围绕党和国家事业发展需要, 确定研究方向,深化研究课题,努力实现新 的创造、取得新的业绩。要秉持求真求实的 科学精神,锐意进取、大胆探索、勇攀高峰, 带队伍、出成果、育人才,为建设世界科技 强国、构建中国特色哲学社会科学贡献智 慧和力量。





有逾百年历史的奥运会首次来到南美大陆。

舞台现场,起飞的"飞机"带观众欣赏城 中的地标与夜景。从海纳百川收纳全球移 民,到亚马孙雨林的神秘壮美,再至巴西式 本报里约今日电 (特派记者 陶邢莹 的狂欢派对,所有的元素,向世界一一呈现。 关尹)精彩,从这里"起飞"。北京时间今天 动起来,跳起来,和着欢快的曲调,所有人被 上午,第31届夏季奥林匹克运动会在巴西里 感染,轻轻摇摆。充满"巴西范"的开幕式,持 约热内卢马拉卡纳体育场拉开帷幕,这是拥 续约3个小时,约有300名专业舞蹈员和5000

名志愿者参与开幕式表演。没有科技秀,却 活力盎然,预算有限的里约奉上一台充满创 意的盛宴,无论是巴西国宝级歌手保罗里尼 奥还是世界名模邦辰,都无偿为开幕式表演。

是他,竟然是他?北京时间近11时,雅典 奥运马拉松铜牌得主德·利马点燃主火炬。开 幕式前,点燃主火炬的人选原定为球王贝利, 但他因为臀部伤势官布退出。

里约璀璨夜,被铭记。参加开幕式的运 动员们,收下的种子将被播种,生根发芽,开 花结果,一如奥林匹克的善美之花,壮大传 扬。秀演已华彩落幕,竞逐将粉墨登场,里约 奥运好戏才开始。 >>>详见 A8 版-A13 版

星期天夜光杯今推出《五环长廊》特刊

>>>详见 B1 版-B12 版



上海探索国资有序流动新模式—

国企ETF"缘何募集火爆?

国企改革,一举一动,万众瞩 。上海国企 ETF 募集, 受到了资 本市场的热烈关注, 也成为今年以 来首慕规模最大的权益类产品。此 举,被认为是国资流动平台的创新, 对于加强市值管理和国资增值都大

关于国企改革, 习近平总书记 提出"三个有利于":要有利于国有



从管企业转向管资本

资本保值增值, 有利于提高国有经 济竞争力, 有利于放大国有资本功 能。总书记提出的这一价值判断标 准,为国企改革指明了方向和路径。 要理直气壮做强做优做大国有

汀砚

企业, 既需要胆识, 也需要创新精 神。上海在国资管理方面开拓创 新——从管企业转向管资本,正是 上海新一轮国资国企改革的一条重 要主线。上海市政府副秘书长、市国

资委主任金兴明向新华社记者介绍 说,下一步将以创新资本运作为突 破,加快国有资本有序流动。用创新 手段打造上海的国资流动平台,已经 成为上海国企改革的一个重头戏。

从这个意义上看,上海国企 ETF基金的推出,将大大加快上海 国企改革的步伐,值得期待。

>>>详见 A2 版·要闻

今日导读

家中遭遇漏水 报修却更胸闷

>>>详见 A4 版·夏令热线

步行15分钟 将达社区生活圈

>>>详见 A5 版·上海新闻